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Betreft : Notulen jaarvergadering TKC 

Datum : Maandag 8 april 2024 

Aanvang : 20:00 

Locatie : Café van Olffen, Weerselo 

Hertme 4x, HKV 0x, LB 5x, OO 7x, Nijstad 9x, Brink 4x, Gunne 7x, Soasel 5x,  

Wilskracht 3x, Dames 2x. 

1. Opening  

Voorzitter opent de vergadering om 20:03 hierna een minuut stilte 

2. Notulen jaarvergadering 2023 

Nijstad: Spreken jullie elkaar wel eens? Er komen geen notulen op de website. 

Antw: Dit moet inderdaad beter gebeuren gaan we rekening mee houden. 

 

Wilskracht: Zondag voor carnaval kwam ter sprake in de notulen, dit jaar is het toch weer 

hetzelfde? 

Antw: De wedstrijddagen worden voor een aantal jaar vastgelegd bij de NKB we zullen dit 

opnieuw doorgeven. 

Wilskracht: Stand van zaken met de nieuwe website? 

Antw: Komen we vanavond op terug. 

 

Iedereen was de vorige ALV tevreden over de stand van zaken met topsport en breedtesport 

dus hier hebben we niks aan veranderd. Wel is in het bestuur een splitsing gemaakt in 

dagelijks bestuur en een wedstrijdcommissie. 

Het bestuur komt 4 a 5 keer per jaar bij elkaar waarvan 2 met de wedstrijdcommissie. 

 

3. Jaarverslag secretaris 

Vergeten mede te delen in het verslag: TKC wedstrijden dames was de finale tussen HKV1 en 

Oud Ootmarsum 1, dit is gewonnen door Oud Ootmarsum 1. 

 

Afgelopen jaar is de indeling van het bestuur van de TKC ook veranderd. Er is een dagelijks 

bestuur met daarin: 

Voorzitter – Rudy 

Secretaris – Kevin  

Penningmeester – Frank  

Wedstrijdzaken – Davy 

 

Hierbij is een wedstrijd commissie gekomen die de organisatie van verschillende wedstrijden 

op zich zal nemen: 

TKC veld competitie & het gele boekje – Davy  

TKC straatcompetitie – Thomas -> zijn vervanger zal dit overnemen 

TKC Cup – Hijn  

Baanconsult & website voor afgelastingen – Maarten 
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4. Jaarverslag penningmeester 

Eerste algemene ledenvergadering van Frank als penningmeester. 

4.1 Vaststellen jaarrekening 2023 

Een deel van de advertenties zijn pas in 2024 betaald i.p.v. 2023 vandaar dat deze inkomsten 

lager lijken. 

Sponsorgeld is de factuur later voor verstuurd, dit is ook pas in 2024 betaald. 

Website zit een voorschot bij in van de eindafrekening, hier is met overboeken iets mis 

gegaan. 
 

4.2 Vaststellen begroting 2024 

EK kosten meegenomen voor de vergoeding die spelers en begeleiders moeten betalen aan de 

NKB. 

Website zijn extra kosten voor meegenomen. 

Nijstad: 1000 euro voor het EK is dat niet wat weinig, wij maken dit daar ook al op? 

Antw: Jullie gaan voor de gezelligheid, dit is voor spelers en begeleiders. 

Nijstad: Maar als je ziet het ons kost wat kost het hun dan? 

Antw: De spelers en begeleiders krijgen alles vergoed vanuit de NKB (overnachting, eten, 

drinken) ze moeten alleen 100 euro vergoeden en dit doet de TKC voor hun. 

Hertme: Onze spelers zijn kampioen van de sport jullie van het bier drinken. 

 

5. Kascommissie 

5.1 Verslag kascommissie 2022 

Kascommissie: Arjan oude Vrielink (Oud Ootmarsum) & Walter Haarman (Soasel). 
Geen gekkigheid gevonden, alles is via de bank gegaan en het was duidelijk terug te vinden. Frank 

bedankt. 

TKC: volgend jaar komt er duidelijker overzicht van de posten. 

Hertme: Dan komt er een echte balans. 

Antw: Dat hopen we. 

 

5.2 Benoeming Kascommissie 2023 

Arjan oude Vrielink (Oud Ootmarsum) aftredend, Wilskracht levert een nieuw lid voor de 

commissie, dit is Peter Veelers. 
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6. Pauze 

Om 20:20 pauze, koffie is voor rekening van de TKC, dit is vorig jaar niet helemaal goed 

gegaan. Dranken zijn wel voor eigen rekening, deze kan op het kaartje worden bijgehouden. 

 

7. Mededelingen 

7.1 Verschuiven wedstrijdprogramma 

De vraag om het wedstrijdprogramma te verplaatsen van maart t/m november met een 

zomerstop van juni t/m augustus is een tijd terug rondgestuurd naar de verenigingen. Vanuit 

het bestuur leek het een goed voorsteld vandaar dat het is gedeeld om te kijken wat jullie er 

van vinden. Ook andere afdelingen zullen hierachter moeten staan dan wordt de competitie 

verplaatst. 

Brink: Carnaval was al een probleem bij de NKB gaat dit dan wel goed? 

Antw: Dit komt vanuit de afdelingen zelf dan zal de NKB hierin mee moeten gaan. 

Nijstad: Wordt dit op de ALV van de NKB vastgesteld? 

Antw: Het is geen punt voor stemming maar vanuit de TKC willen wij graag weten hoe jullie 

als verenigingen hier achter staan. Dan kunnen wij een terugkoppeling aan de NKB en KTO 

geven. Mocht dit akkoord zijn van alle kanten dan zouden we volgend jaar maart gaan starten 

en gaan we proberen  het halve jaar naar de zomerstop te overbruggen. 

Hertme: Start dan in september en neem een winterpauze. 

Antw: De start is juist in maart zodat je uitloopt hebt achterin het jaar (winterstop) i.p.v. de 

zomerdag (zomerstop). 

NKB: Het is nog niet helemaal zeker er loopt ook nog een voorstel vanuit een andere afdeling 

die de start in september houd rekening met een winterstop. 

Nijstad: Is dit nu besproken omdat er dit jaar zoveel uitval is geweest? 

Antw: Dit heeft er wel bij mee geholpen maar het is al veel vaker ter sprake gekomen, toen is 

altijd aangegeven kom met een goed plan dan zullen we het bespreken. 

Brink: Wij hebben dit ook al een keer ter sprake gebracht, toen is dat van tafel geveegd. 

Nijstad: Als andere verenigingen de banen gewoon voor elkaar hebben met de subsidie van 

hun kunnen we gewoon schieten. Er zijn ook veel recreanten die willen juist de zomerdag niet 

schieten. 

Antw: Jaren terug is er inderdaad over gesproken bij de afgevaardigden en toen was de 

grootste reden dat er door veel recreanten de zomerdag niet geschoten wil worden. 

Lattrop: Waarom is de maand december er niet bij aan getrokken, als je verder in het jaar 

komt gaan de senioren op vakantie. 

 

TKC: Laten we de verenigingen langs gaan om te kijken hoe een vereniging erin staat dan 

kunnen wij dit meenemen in ons besluit. 

Oud Ootmarsum: Niet unaniem maar wel voorstander. 

Antw: Wat is de reden dat jullie niet helemaal unaniem zijn? 

Oud Ootmarsum: Je kunt problemen krijgen met de teambezetting i.v.m. vakantie maar je 

kunt altijd een poging wagen om dit te proberen. 

Soasel: Voorstander meer schiet je er veel mee op, als je ziet wat de uitval is geweest dit jaar? 
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Antw: Dit was ook wel een heel uitzonderlijk jaar. 

Lattrop: 7 teams voor en 3 teams tegen dus daarom tegen, omdat er anders teams in het 

geding komen. 

Brink: Voorstander, nog wel even finetunen op het programma. 

Nijstad: Tegen, het is nu gedreven door het slechte weer. Misschien eerst een idee om het met 

de jeugd te proberen kijken hoe dit gaat. Veel zullen er stoppen want die zie je ook niet op de 

wedstrijden die de zomerdag georganiseerd worden. 

Wilskracht: Voorstander, reden is voor de jeugd dat is de toekomst. 

Gunne: Voorstander. 

Hertme: Voorstander, mensen zijn verdeeld bij persoonlijke wedstrijden neemt de animo ook 

af. Verandering is altijd lastig. Net werd gezegd december, probeer er dan twee dagen bij aan 

te trekken en doe januari en februari een winterstop. Dan kun je ook met de verenigingen iets 

organiseren zoals een snertronde en je hebt duidelijkheid. 

Nijstad: Als we er één klasse bijmaken in de competitie dan ben je zo klaar. 

Antw: Zo krijg je een te kleine competitie deze moet zo uitgebreid mogelijk zijn. 

 

TKC: Hoe staan de verenigingen tegenover een winterstop in januari en februari? 

Nijstad: Deze maanden kan het ook hard vriezen dan kun je prachtig schieten. 

Hertme: TKC wist dat er 5 wedstrijden waren afgelast, je kunt ook 2e paasdag en 2e 

pinksterdag schieten dit is in het verleden ook gebeurd. Je ziet hoeveel alles minder wordt 

NKB-Cup, persoonlijk noem maar op. 

Nijstad: De tijd gaat ook verder mensen hebben er geen animo meer voor. 

Hertme: Januari en februari kun je dan ook met de verenigingen iets organiseren of 

straatwedstrijden vanuit de TKC. 

 

Antw: Resumé, zijn de meeste voor, een aantal hebben er wel problemen mee. Dit nemen we 

mee naar de NKB/KTO dan kunnen we hopelijk een voorstel maken. 

Nijstad: Wanneer is de ALV van de NKB? 

Antw: 3 Juni. 

  
7.2 Nieuwe website 

Er wordt een voorbeeld van de site op de beamer projecteerd. Er is vooral veel gewerkt aan de 

achterzijde van de site om de automatische punten telling in orde te maken. 

Nijstad: Komt de LVC er ook bij in? 

Antw: Nee, deze blijft bij de NKB. 

Eind april zal de automatische puntentelling draaien en gaan we dit nog testen tot einde dit 

seizoen. Dan zullen we de volgende competitie met het automatisch puntensysteem gaan 

werken. 

Hertme: We zien de nieuwe site maar is het een verbetering van de oude? 

Antw: De oude site was ook echt heel oud, deze is al een paar keer omgezet naar een nieuwe 

server en is daardoor niet altijd in de lucht geweest wat vervelend is. Ook is het automatisch 

puntensysteem een hele verbetering zodat dit niet meer handmatig moet door de 

wedstrijdcommissie. 

Hertme: Kan er een link bij naar de LVC? 
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Antw: Dit kunnen we navragen. 

Gunne: Kan het archief er ook bij meegenomen worden? 

Antw: Dit kan per jaar worden teruggekeken maar de uitslagen van de oude site kunnen niet 

worden overgezet omdat dit nog in het excel bestand staat. 

Nijstad: Kan het ook via de mobiel bekeken en ingevuld worden? 

Antw: Ja dit wordt ook hiervoor ingericht. 

Nijstad: De foto die voorbij komt, welke baan is dat met zoveel geel zand? 

Antw: Als je mensen uit de stad vraagt een site te maken voor klootschieten krijg je deze 

dingen met AI. De foto’s en teksten worden nog aangepast. 

 

Dames: Komt er nog een onderdeel van de dames bij? 

Antw: Jazeker, boven inkomt een kopje met dames en junioren. 

Nijstad: De telling van de junioren klopt op dit moment niet helemaal kregen we mee? 

Gunne: Klopt dit loopt achter. 

Antw: De thuis spelende verenigingen zouden dit zelf moeten doorgeven of het is een 

wedstrijd die is afgelast. 

Gunne: Daar staan toch boetes op? 

Antw: Dit is landelijk dus wij als TKC kunnen, hoe graag we ook willen, geen boetes 

uitgeven. 

 

7.3 Scheidsrechterscommissie 

Dit punt komt elk jaar terug, voor scheidsrechters is er tegenwoordig een turbo cursus. Deze 

wordt binnenkort nog een keer georganiseerd. 

We moeten als TKC ook nog steeds iemand leveren voor de scheidsrechterscommissie, dit 

duurt nu al veel te lang. Als er iemand iets weet geeft dit aub door aan iemand uit het bestuur 

dan kunnen wij contact opnemen met deze persoon. 
 

 

8. Bestuursmutaties 

Aftredend en niet herkiesbaar  :  Thomas Bosch (Soasel) / Wedstrijdcommissie 

Kandidaat bestuurslid   :  Vacant (Soasel) 

In 2019 in het bestuur gekomen bij de wedstrijdcommissie en heeft zich altijd bezig gehouden 

met de wedstrijdzaken. Thomas bedankt! 

Nieuw bestuurslid nog mee bezig, nog geen naam bekend. 

 

Aftredend en herkiesbaar:  : Kevin Weiden (Nijstad) / Secretaris 

Niemand zich aangemeld, herkiesbaar en herkozen. 
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9. Trekking TKC-cup 2024 

18 teams hebben zich aangemeld, dat zijn er wel een aantal minder als vorig jaar. 

De lettertype op de papiertjes waren een stuk grote hierdoor kon Henk makkelijk de loting 

doen. Henk bedankt! 

De indeling staat op de site. 

 

10. Rondvraag 

Nijstad: Straatcompetitie moet je met 3 mag je met 5 klopt dat? 

Antw: 4, 5 of 6 personen. 

Nijstad: Dan moeten andere verenigingen hier rekening mee houden. 

Antw. Dit was al bekend hier moet ook rekening mee gehouden worden. 

Nijstad: Ons werd verteld het mag met 3. 

Antw: Dit is dus niet het geval. 

 

Wilskracht: Laatst waren er geen bekers met de straat competitie. 

Antw: Deze hebben we nu bij ons. 

 

Hertme: Zou het kunnen dat we bij de één minuut stilte de namen noemen van de leden dit 

het afgelopen jaar zijn overleden? 

Antw: Dit zou kunnen, gaan we overleggen. 

Hertme: Scheidsrechters worden niet gewaardeerd maar vond het mooi dat vanuit de TKC 

wel een waardering kwam, bedankt hiervoor. 

Hertme: Is er nog een zomerprogramma vanuit de TKC? 

Antw: Jazeker, maar hier moest de TKC cup bij nog bij in deze zal z.s.m. gedeeld worden. 

Hertme: In het verleden hadden we nog de duo wedstrijd en veteranen wedstrijd. 

Antw: Klopt, hierbij zijn we bijna met alle prijzen weer naar huis gegaan, vandaar dat dit niet 

meer georganiseerd wordt. 

Hertme: Dit kan dan ook een optie zijn voor de winterstop. 

Lattrop: 2e paasdag kan ook wel bij in de competitie. 

Antw: Dit jaar kan dat niet meer maar voor volgend jaar zou dat mogelijk zijn. 

 

Het zal op prijs gesteld worden dat bij de ALV een goede opkomst is. Per team en vanuit het 

bestuur van de vereniging één afgevaardigde op de ALV. De laatste jaren zien we dat dit 

minder wordt. 

 

Prijsuitreiking TKC straat omdat helaas de bekers er niet waren met de finale. 

Senioren Brink 1 

Veteranen klasse 1 Oud Ootmarsum (jammer dat de beker achterbleef) 

Veteranen klasse 2 Wilskracht 

 

11. Sluiting 

De voorzitter sluit om 21:20 de vergadering. 

 


